



## **В Лермонтове проводится проверка по факту обнаружения на скале тела мужчины**



05 сентября текущего года в двух километрах от объездной дороги, ведущей к горе «Бештау», обнаружен скелетированный труп мужчины, повисший на ветвях дерева на отвесной скале.

По данному факту следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе личность погибшего. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть молодого человека наступила за 3-4 месяца до обнаружения его тела. По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/965089>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---